## Поездка в Самарканд

22 сентября 2019 года студенты 312 группы факультета управления земельными ресурсами под руководством куратора группы Ш.Р. Исманова посетили Самарканд, один из древнейших городов нашей страны. Поездка началась с посещения мавзолея Имама аль-Бухари, одного из величайших исламских ученых и создателя науки о хадисах. Там студенты получили необходимую для себя интересную информацию. Затем посетили мавзолей великого Амира Темура. Также посетили знаменитую площадь Регистан, мечеть Биби-Ханум, мавзолей Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова, комплекс Шахи-Зинда и мечеть Хазрат Хызр. В конце посетили обсерваторию великого математика и астронома Мирзо Улугбека. Студенты вернулись в столицу с ярким впечатлением от поездки. Я думаю, что эта поездка навсегда останется в памяти студентов.



×

x

×

**Информация стажера-преподавателя кафедры государственные кадастры Шукуриллохона Исмонова.** 

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.